Obrazek 3.9 Bodovy vysledek v testu tymového feseni problému pro Zaky navsté-
vujici $koly v rizné velkych obcich
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Reditelé $kol méli dale moznost prostfednictvim $kolniho dotazniku vyjddrit sviij pohled na kdzenské
klima ve $kole, které je dilezitym predpokladem ucinné vyuky. Aby bylo mozné zjistit, nakolik
chovani zaka ovliviiuje vyuku zakd, byli feditelé dotazovani, do jaké miry (,viibec ne®, ,velmi malo,
»do urcité miry* ,znacné®) je vyuka zaku ve $kole omezovana nasledujicimi faktory:

Obrazek 3.10 Polozky baterie otazek Skolniho dotazniku zaméfené na omezovani
vyuky

Index Omezovani vyuky

e zaskolactvi zak

e absence zaku

» nedostatek Ucty zakd vici ucitelim

e uzivani alkoholu nebo drog mezi zaky

e 74ci, ktefi zastrasuji nebo Sikanuji jiné zaky
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